

SANKCIJSKA POLITIKA

Coca-Cola

Hellenic Bottling Company

KAZALO

I. Izjava Sankcijske politike	3
II. Za koga velja ta Politika?	3
III. Kaj so Sankcije?	3
IV. Skladnost s Sankcijami	4
V. Prijava suma kršitve	5
VI. Kršitve Politike	5
VII. Več informacij	5

I. Izjava Sankcijske politike

Podjetje Coca-Cola Hellenic Bottling Company (»CCHBC« ali »Podjetje«) bo delovalo v skladu z vsemi veljavnimi zakoni, predpisi, embargi ali omejitvenimi ukrepi na področju gospodarskih sankcij (»Sankcije«). CCHBC bo ohranjal učinkovite ukrepe za zagotavljanje skladnosti in ozaveščenosti o obvezah glede Sankcij.

Z namenom izvajanja te Politike smo sprejeli postopek preverjanja sankcij, ki ga bomo tudi izvajali. Postopek določa ključne korake in načela za zagotavljanje skladnosti z veljavnimi Sankcijami. Neupoštevanje Sankcij lahko vodi do hudih civilnih in kriminalnih kazni – tako za podjetje kot posamezne osebe, pooblaščen osebe in direktorje – kot tudi do škodovanja ugledu CCHBC.

Kršitve te Politike se obravnavajo resno in lahko vodijo do uvedbe disciplinskega postopka, do prekinitve delovnega razmerja in vključno z le-to. Kršenje Sankcij ima prav tako lahko pravne posledice za vpletene posameznike, vključno s hudimi denarnimi in zapornimi kaznimi. Zaposleni morajo nemudoma prijaviti vse sume kršitev te Politike Osebi, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost, ki jih bo usmerila dalje, ali prek naše linije Spregovorite z zaupanjem! .

II. Za koga velja ta Politika?

Ta Politika velja za vse, ki delajo za Podjetje po celem svetu, ne glede na lokacijo, vlogo in pomembnost delovnega mesta. To vključuje vse zaposlene, vodje, člane izvršnega vodstva in direktorje Podjetja.

Prav tako se upoštevanje načel Politike zahteva od začasnih in pogodbenih delavcev, svetovalcev, zastopnikov in katerih koli tretjih oseb, ki delujejo v imenu Podjetja.

Vsa hčerinska podjetja, ki niso v polni lasti Podjetja, in skupna podjetja, ki jih upravlja Podjetje, morajo sprejeti podobno sankcijsko politiko. Kjer sodelujemo, a ne upravljamo skupnega podjetja, bomo svoje partnerje spodbudili, da izpolnjujejo zahteve Politike tako v okviru skupnega podjetja kot pri lastnem poslovanju.

III. Kaj so Sankcije?

Sankcije so ukrepi, ki jih uvedejo državni ali mednarodni organi (kot so Združeni narodi), da omejijo trgovanje z določenimi državami, entitetami in posamezniki. Uvajajo se v različnih oblikah, vključno s/z:

- širokimi prepovedmi trgovanja z določenimi državami ali znotraj teh, s posamezniki in entitetami,
 - omejitvami trgovanja, vključno z embargi na prodajo orožja ali prepovedmi izvoza določene opreme,
 - finančnimi sankcijami, kot sta zamrznitev premoženja in prepoved izvajanja finančnih transakcij, ter
 - prepovedmi potovanj.

Tako tarče Sankcij kot narava omejitev, ki jih nalagajo Sankcije, se lahko spremenijo od časa do časa, zato je za zagotavljanje skladnosti ključnega pomena ohranjanje posodobljenih podatkov o vseh Sankcijah, ki veljajo za naše poslovanje. Še posebej pomembne so Sankcije Švice, glede na to da je sedež CCHBC v Švici, in sankcije EU, glede na to da CCHBC izvaja pomemben del svojega poslovanja v EU.

Sankcije EU veljajo za:

- Podjetja s sedežem v EU in državljane EU v povezavi s čimer koli, kar počnejo kjer koli na svetu – četudi državljana EU zaposluje podjetje, ki nima sedeža v EU,
- podjetja, ki nimajo sedeža v EU, in zaposlene, ki niso državljani EU, v povezavi z vsem, kar počnejo v EU, in kakršnim koli poslovanjem, ki se v celoti ali delno izvaja v EU.

Sankcije ZDA veljajo za:

- Podjetja s sedežem v ZDA in njihove čezmorske izpostave (določene sankcije tudi za hčerinska podjetja, ki nimajo sedeža v ZDA, matičnih podjetij s sedežem v ZDA) v povezavi s čimer koli, kar počnejo v svetu,
- državljani ZDA in tujci s stalnim prebivališčem (tj. imetniki »zelene karte«) v povezavi s čimer koli, kar počnejo v svetu,
- podjetja, ki nimajo sedeža v ZDA, in osebe, ki niso državljani ZDA, v povezavi z vsem, kar počnejo v ZDA, in kakršnim koli poslovanjem, ki se v celoti ali delno izvaja v ZDA.

Sankcije ZDA lahko veljajo tudi za transakcije, ki se dotikajo Združenih držav Amerike ali zadevajo lete, vključno s tistimi, ki izkoriščajo finančni sistem ZDA (npr. denominirane dolarske transakcije), in tiste, ki vključujejo podjetja s sedežem v ZDA in posameznike iz ZDA ali blago, ki izhaja iz ZDA.

Združene države Amerike so prav tako vzpostavile tako imenovane »sekundarne sankcije« proti nekaterim državam –na primer Iranu, Rusiji – ki neposredno veljajo za vsa podjetja, ki nimajo sedeža v ZDA, in posameznike, ki izvajajo določene vrste transakcije s temi državami. Te Sankcije omogočajo vzpostavitev ukrepov, ki so zasnovani, da iz ameriškega gospodarstva izključijo kršitelja, ki ni iz ZDA.

Sankcije Švice veljajo za:

- Osebe iz Švice, vsa podjetja, ustanovljena v skladu s Švicarskim pravom, in vse osebe, ne glede na državljanstvo, ko so te v Švici.
- Osebe in podjetja izven Švice v povezavi z vsem, kar počnejo v Švici, in kakršnim koli poslovanjem, ki se v celoti ali delno izvaja v Švici.

Sankcije Velike Britanije veljajo za:

- Podjetja Velike Britanije in državljani Velike Britanije v zvezi z vsem, kar počnejo kjer koli na svetu – tudi če je državljan Velike Britanije zaposlen v podjetju, ki ni v Veliki Britaniji.
- podjetja, ki niso državljani Velike Britanije, in zaposleni, ki niso državljani Velike Britanije v zvezi z vsem, kar počnejo v Veliki Britaniji, in vsemi posli, ki se v celoti ali delno izvajajo v Velikoj Britaniji.

IV. Skladnost s Sankcijami

CCHBC in njegova hčerinska podjetja kot tudi zaposleni morajo delovati v skladu z vsemi veljavnimi Sankcijami in ne smejo sklepati poslov, ki bi lahko kršili veljavne Sankcije.

Na splošno Sankcije:

- prepovedujejo poslovanje s posamezniki ali entitetami, ki so uvrščene na sezname za zamrznitev premoženja, kot sta ameriški seznam SND (Specially Designated Nationals and Blocked Persons List) in evropski seznam finančno sankcioniranih posameznikov in entitet (Consolidated List of Financial Sanctions Targets), oz. na katere koli sezname, ki jih je uvedel kateri koli drugi relevanten organ (tudi v Švici in Veliki Britaniji).
- Prepovedujejo poslovanje z entitetami, ki so v lasti entitet, ki so uvrščene na zgornje sezname, ali jih le-te nadzirajo.

- Prepovedujejo ali omejujejo poslovanje z določenimi državami in teritoriji. Na primer osebam iz ZDA je običajno prepovedano poslovanje s Kubo, Iranom, Sirijo, Severno Korejo in Krimom (**»Teritoriji z omejenim poslovanjem«**). Podjetjem in državljanom iz EU, Švice in Velike Britanije je prav tako prepovedano trgovanje z nekaterimi od teh teritorijev.
- Prepovedujejo izvajanje transakcij, ki jih ni mogoče izvesti neposredno. Na primer državljan ZDA ne more podpirati ali odobriti trgovanja podjetja, ki nima sedeža v ZDA, s Krimom. Prav tako evropsko podjetje ne more uporabiti svoje hčerinske družbe, ki nima sedeža v EU, za poslovanje z entiteto, ki je uvrščena na seznam EU za zamrznitev premoženja ali za opravljanje dejavnosti, ki je prepovedana s sankcijami EU¹.

Ne pozabite, da Sankcije veljajo tudi za posameznike – ne le podjetja – na primer, zato morajo državljani EU, ZDA, Švice ali Velike Britanije ki delujejo izven EU/ZDA/Švice/Velike Britanije, poznati specifične Sankcije, ki veljajo zanje, poleg tistih, ki veljajo za podjetje njihovega delodajalca.

Zato da je zagotovljena skladnost s Sankcijami, CCHBC izvaja postopek pregleda sankcij za nasprotno stranke. Cilj tega postopka je ugotoviti, ali je potencialna nasprotna stranka uvrščena na seznam o zamrznitvi premoženja oz. ali si jo takšna oseba lasti ali jo upravlja. Proces odobritve za transakcije, ki vključujejo Omejene teritorije, je naveden spodaj.

CCHBC in njegove hčerinske družbe morajo prav tako paziti na obveznosti v povezavi s Sankcijami pri pogodbah o financiranju, kot so kreditne ali zavarovalne pogodbe, ki lahko presegajo pravne obveze, ki jih določajo Sankcije.

Zahtevane odobritve

Vsaka predlagana transakcija, aktivnost ali projekt, ki vključuje Teritorije z omejenim poslovanjem ali osebo oz. entiteto, ki je očitno uvrščena na relevantni seznam za sankcioniranje, mora biti predhodno odobren/-a s strani odvetnika z relevantnega oddelka za pravne zadeve Podjetja (**»Oseba, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost«**). Oseba, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost, na katero se morate obrniti, je odvisna od vašega delovnega mesta:

- Zaposleni na ravni države: Direktor pravnih zadev za državo
- Glavni direktorji in zaposleni na ravni Skupine: Direktor za usklajenost poslovanja na ravni Skupine
- Predsednik uprave in člani operativnega odbora: Direktor pravnih zadev

Kopije teh odobritev mora hraniti Oseba, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost, ter jih mora po potrebi zagotoviti revizorjem in preiskovalcem.

V. Prijava suma kršitve

Če ugotovite, da se je CCHBC ali ena od njegovih hčerinskih družb nehote vpletla v kakršen koli posel, ki krši veljavne Sankcije, morate o tem nemudoma obvestiti relevantno Osebo, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost, ki vam bo svetovala naslednje korake, ali to prijavite prek linije Spregovorite z zaupanjem! To bo Podjetju omogočilo, da ukrepa in odpravi to težavo, kar je zaželeno, še preden se ta razvije v kršitev ali začne predstavljati tveganje za ugled Podjetja.

¹ Politika podjetja o zavrnitvi vsebuje dodatne podrobnosti o tem, kdo mora spoštovati veljavne sankcije, kadar je subjektu CCHBC, ki ni iz EU / Švice / ZDA / Velike Britanije, v skladu z veljavno zakonodajo dovoljeno opravljati posle, ki bi bili prepovedana transakcija pod sankcijami EU, Švice, Velike Britanije ali ZDA.

VI. Kršenje

Kakršno koli kršenje te Politike bomo obravnavali kot resno zadevo, ki zahteva uvedbo disciplinskega postopka, do prekinitve delovnega razmerja in vključno z le-to, kjer to dovoljuje zakonodaja. Kršenje Sankcij ima prav tako lahko pravne posledice za vpletene posameznike, vključno s hudimi denarnimi in zapornimi kaznimi.

VII. Ko ste v dvomih, prosite za nasvet

Če niste prepričani, kako bi se morali odzvati v določeni situaciji ali če je določeno ravnanje neprimerno ali krši to Politiko, se, preden ukrepate, vedno posvetujte z Osebo, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost.

Če imate kakršno koli vprašanje glede te Politike, se obrnite na svojo vodjo ali Osebo, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost.

Ta Politika je lahko od časa do časa spremenjena ali posodobljena v skladu s Tabelo pristojnosti Skupine. Za najnovejšo različico te Politike lahko prosite Osebo, pooblaščen za etično poslovanje in usklajenost, prav tako pa je na voljo na Intranetu Podjetja in spletni strani www.coca-colahellenic.com.

Nazadnje posodobljeno: november 2022